M UBERLEGEN

JNAPEIRON

000 «CUCTEMA»

DOypHUTYpa A5 aMtOMUHUEBBIX KOHCTPY KL




Conep:kanue

et ABEePHAT UZ-P . 2
ITeTna ABEPHAS U3-P ... e e e 3
et ABEePHAT U Z-P 3. et 4
et MBEPHAT U3 -P . e e e e e 5
[Tetns mommunHukoBas AByxcekUMoHHass AIIIT-2M..........o . 6
ITetns nmopmunHukoBass TpexcekuuoHHass AIIII-3M.. ..., 7
[letns mommunHukoBass aByxcekuuoHHas AITIIB-2..... ... 8
[Tetns mommunuukoBas TpexcekuumoHnHas AIIIIB-3.............., 9
[I1abmoHbI 17151 yCTAaHOBKH NETEIh

ATIIII-2M, ATIII-3M, AIIIB-2, ATIIIB-3.... e 10
[IIabmoHbI 17151 yCTAaHOBKY NETEINb

U2-P1, U3-P1, U2-P3, U3-P i 11
[lepexoaHUKH 151 KpETUIeHHSI [TeTENb

B MPOQUID C TEPMOPABPBIBOM. . euuiitnettnettnettnettn ettt ettt ettt eetn ettt ettt eetneeaneeateeannens 12
[Metns gns [IBX aBepeil ATIIL-120... ..o 13
Pyuka OyrembHAsm AP 0L .. o 14
Pyuka aBepHass OPUCHAT APII-02......oooiiiiiiiii e 15
Fapautyp HamUMHOU ADTH-8S . . e 16
Fapautyp HaxkUMHON ADTH-02. .. 17
Bamenka 0anmkoHHAA A3B-02A, ABB-03 A .. . 18
Bamenka 0ankoHHAsA A3B-02B, A3B-03B....ciiiiiii 19
POMMKH PEIYIIHMPYEMBIC. . ...cuiiniiiiii et ettt et ettt e eae 20
@etpoBbiii metoyHblid ymoTHUTETh DWEF 9FE/04 7X6 CepBI.......cccvuviieiiiniiiiniinnean. 20
3akmamHaAst B COOPE GBS/ 1L .. 21
MOHTAKHBII KOMIIITEKT. . e etetetnetnetnetnetn et et et e e e te et e e e ea e et e et e et et e et et et e e e e e e e e e e eeneenns 21
Pyuka oxonHass ¢ purensiMu APP-01 (TCR/4A1) ..o 22
Pyuka oxoHHas ¢ onHUM pureineMm APP-02 (TCR/42)....ccooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiecncce 23
IMetns oxorHass AIIO-01 nmust cepun P400 (7BI/41).ciiiiiiiiiiiiiiiieeeee e, 24
[Metns aBepnas AIIJ-01 must cepum P400 (7BI/40)....ccoiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee 25
Iletns moBopotrHas okoHHass EBpomasz V.01 «TuUII»........coooooiiiiiiii, 26
[Tetns moBopoTHast okoHHass EBpomaz V.02 «TUI3».......cocoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinieeeen 27
KommmekT 3amopoB ABK-01 (TAC/AT) . 28
Komnmekt 3amopoB A3K-02 (HATDA) ... .uuiiniiiiiieiie e e 28
Kommuekt 3amopoB A3K-03 (EBPOTIA3)...cuiuiiiiiii i 29
Kommnekt 3anopos A3K-03 (115t omHOpUTENBHOM

PYUKH PROVEDAL) .. o 29
BaKITATHAST A KIS L 0. . e e e 30
3axsagnas B coope AKI145.14

ol WeCTUTPAHHUK (DES/80) .. o 31
3aknagnas B coope AKII45.31

mof WeCTUTPAHHUK (DES/81) .. i e 31
3akmagHas B cO0pe AKII45.15 (OES/08) .. 32
3aknanHas B cOoope AKII45.15 SP (OES/08)...uiimiii e 32
3akmagHas B cOope AKIT45.32 (OES/09)....iin i 33
3akmanHas B cOope AKII45.32 SP (OES/09) ... 33
IS Q010 (o1<) 2 34

KOHTAKTHBIT JTHCT. ..ttt ettt et e e e e e e e e et 36



2 ) UBERLEGEN

IleTas nBepunas U2-P1

e Iletnu mpenHa3HadyeHBl AJs YCTAHOBKHM Ha JBEpH,
W3rOTOBJICHHBIE M3 aJloMUHUEBOro npodumus. Iletnu
YCTaHaBJIMBAIOT HA JIBEPU C MHTCHCUBHOM SKCILTyaTalen
maccou 1o 120 kr.
*B KOHCTPYKLUUHU NETIH HUCHONb3YIOTCA YNOPHBIH
TIOIIATTHUK, IOJIMAMHTHAS BTYJIKA M Y3€J KPEeTUICHUS e TIH
K npoduiaio 06e3 MpUMEHEHHUS IJIACTUKOBBIX HaKIIaIoK.
— S Taxast KOMITIEKTaMsS MPEJOTBPAIIAET MTPOBUCAHUE JIBEPH
MPY HUKJIMYECKON Harpy3Ke.
* 3amaTeHTOBAaHHBINA y3eN KpEelJeHHs IMeTIH oOecredrBaeT
YCTaHOBKY JIBepH 0€3 MPOBUCAHH.
* 3aleJKUBAIOMKUECs KPBIIIKH U3 IKCTPYAUPOBAHHOTO
SN— ATIOMHUHUA IPUKUMAIOTCsI BUHTOM M4x12.
e PerynupoBka MpOW3BOAMUTCS B 3-X HANpaBICHUAX U HE
TpeOyeT NpUMEHEHNS CHELIMHCTPYMEHTA.
Jlnana3oH peryJupoBKH: I10 TOPU30HTAIH +/- 3 MM
0 BEPTHUKAIH +/- 2,5 MM
npmwkuM +/- 0,6 MM
* IlokpbITHE: TTOPOLIKOBO-TIOJIMMEPHOE, OKPAIICHO B IIBETA
nanutpsl RAL. Bo3mokHa mocTaBka 6e3 mokpsITus (0/m)
* Komniekrauust Kpene:xa 1/1s1 YCTAHOBKHM IeTJIM:
U2-P1 —3axmamgabie (2 mT.), BHHTEI M8x30 (4 1miT.)
U2-P1A — camonape3atomuii BUHT 12x60 (4 mT)*
* JloTmycKaeTcst KOMITICKTAIs BHHTOM 12x74

Konuuecrso Konuuecrtso
KOMMNNEKTOB B KOMM/IEKTOB B
O603HauyeHue < -
UHAUBUAYANbHOMU TPAHCNOPTHOMN
ynaKoBKe, LWT. yNaKoBKe, LWT.
U2-P1 3 24
U2-P1A 3 24

\ N 5.&
’

s\’i':'u



) UBERLEGEN

Iletns nBepuas U3-P1

e Iletnu nmpenHa3HadeHBl Il YCTAaHOBKHM Ha JBEPH,
M3TOTOBJIEHHBIE W3 amoMuHHEeBOoro mpoduns. [letnan
YCTaHABIMBAIOT Ha JBEPU C MHTEHCHUBHOW SKCILTyaTaruen
Maccoii 10 150 kr.

* B KOHCTPYKUMHU NETAU HCHOJB3YKTCS YHOPHBIHI
TIOJIIINITHUK, TOTHAMHUTHAS BTYJIKA U y3eJl KpeIUIeHUs TN
K Ipodutio 6e3 pUMEHEHUsI ITACTUKOBBIX HAKIA0K. Takas
KOMILJIEKTAIUsl TpeJoTBpallaeT MpOBHUCAaHUE ABEPHU IpHU
LUUKJIMYECKOM HArpy3Ke.

* 3amaTeHTOBaHHBIA y3€J KpEIUICHUsl MeTIH o0ecreyrBaeT
YCTaHOBKY JIBEpH O€3 MPOBUCAHNUS.

* 3ameNKUBAIOMUECsT KPBIIIKK U3 3KCTPYAHUPOBAHHOTO
AJIOMUHUS MIPKUMAIOTCS BUHTOM M4x12.

* PerynmupoBka NmpoM3BOAMTCS B 3-X HalpaBICHUSAX U HE
TpeOyeT NPUMEHEHHSI CHELIMHCTPYMEHTA.

Jlnana3oH peryJIupoBKU: 110 TOPU3OHTAIH +/- 3 MM
10 BEPTUKAJH +/- 2,5 MM
IPIKUM +/- 0,6 MM

* IlokpbITHE: TOPOIIKOBO-NIOJMMEPHOE, OKPALICHO B LIBETA
naauTpel RAL. Bo3sMokHa mocTaBka 6e3 mOKpeITHS (0/1)

* Kommiexkranus kpenexa 1jis yCTAHOBKH NMeTJIH:
U3-P1 —3axmagnsie (3 mrt.), BuHRTEI M8X30 (6 mIT.)
U3-P1A — camonapesatonuii BUHT 12x60 (6 mT)*

* JlommyCKaeTCst KOMITIEKTalisa BHHTOM 12x74

Konunuecrso Konuuecrso
KOMMJ/IEKTOB B KOMMJIEKTOB B
MHOUBUAYANbHOW | TpPaHCNOPTHOM
ynakoBkKe, LT. ynaKoBKe, LWT.

O603HauyeHue




4 ) UBERLEGEN

IleTasa nBepuas U2-P3

.J e IleTnn npeaHa3Ha4YCeHbl OJId YCTAHOBKHW Ha JABCpPHU,
HU3TOTOBJICHHBIC H3 aJIOMHUHHCBOIO HpO(i)I/IJ'ISI. IleTnn

yCTaHaBJIUBAIOT Ha IBEpU Maccol 10 120 Kr.
* Mcnonp3oBaHWe B KOHCTPYKIHHU METIW YIOPHOTO W
paguaNbHBIX MOAIMUIHUKOB W IMOJHMAMHUIHON BTYJIKH
— MO3BOJISICT yCTAaHABAWBATH METIM Ha JBEpH C 0c0o00
WHTEHCUBHOM DKCILTyaTalue.
* 3amaTeHTOBAHHBIN y3elI KpeIUICHUS TEeTIH oOecIednBacT
YCTaHOBKY JIBepH O€3 IMPOBUCAHUS.
* 3amenKuBAIONIAECS KPBIIMIKH W3 dKCTPYAUPOBAHHOTO
ATIOMHUHHUSA TPHKUMAIOTCS BUHTOM M4x12.
* PerynupoBka MNPOW3BOAUTCS B 3-X HANpaBICHHUSIX W HE
TpeOyeT MPUMEHEHUS CIICITUHCTPYMEHTA.
Jluana3oH peryJTupoBKU: 110 TOPU30OHTATIH +/- 3 MM
0 BEPTUKAIH , /- 2,5 MM
- & nprxuM +/- 0,6 MM
@ [MoxprITHE: MOPOIIKOBO-TIOIMMEPHOE, OKPAIICHO B IBETA
_ nanuTpel RAL. Bo3mokHa mocraBka 6e3 mokpbITHs (/1)
* Kommiekranus kpemnexa 1jis yCTAHOBKH METJIN:
U2-P3 —3aknannbie (2 mT.), BAHTEI M8x30 (4 1T, )
U2-P3A — camonapesatomuii BUHT 12x60 (4 m)*
* JlomyckaeTcst KOMILIEKTaIlvs BHHTOM 12x74

B

Konunuectso Konunuectso
KOMMNNEKTOB B KOMMNJIEKTOB B

O603HauyeHue . o
VIH,D,VIBVIAyaIIbHOM TPAHCNOPTHOU

YNaKOBKe, LUT. ynaKoBKe, LWT.

U2-pP3 3 24

U2-P3A 3 24

1€




) UBERLEGEN 5

IleTasa nBepuas U3-P5S

* [letnu mpenHa3HaYeHBl JJIs YCTaHOBKH Ha JBEpPH, -
W3TOTOBJIEHHBIE W3 amoMuHUEeBOoro mpoduins. [letnn *
YCTaHaBJIMBAIOT Ha JIBepu Maccoi 10 150 kr.

* HMcnonp3oBaHrWe B KOHCTPYKIHMHU METIW YIOPHOTO U
paauaibHBIX MOAMIMTHUKOB, TMOJIUAMHUIHON BTYJIKH -
MO3BOJISIET yCTaHAaBIMBATh METJIH Ha JIBEpH C 0c000
WHTEHCUBHOM JKCILTyaTaluen.

* 3amaTeHTOBaHHBIN y3€] KpeIUIeHHs MEeTIu oOecrednBaeT
yCTaHOBKY JIBEpH O€3 MPOBUCAHHSI.

* 3amienKuBaroIMecss KPBIIIKU U3 3KCTPYAHUPOBAHHOTO
AIIOMHMHUS TPUKUMAIOTCA BUHTOM M4x12.

* PerynupoBka NMpoOM3BOIWTCS B 3-X HampaBICHUSAX U HE
TpeOyeT MpUMEHEHHUS CIICIIMHCTPYMEHTA.

Jlnana3oH peryJIupoBKH: 110 TOPU30HTAIH +/- 3 MM
I10 BepTHKAIH +/- 2,5 MM
pwkuM +/- 0,6 MM

* I[lokpsITHE: TOPOIIKOBO-TIOIMMEPHOE, OKPAIIEHO B IIBETa
mamuTpel RAL. Bo3amoskHa rmoctaBka 03 moKpeIThs (0/1)

* Kommuiekranus kpene:ka 1Jisi yCTAHOBKH MeTJIH:

U3-P5 —3axmanabie (3 mT.), BHHTE M8x30 (6 mT.)
U3-P5A — camonapesatoruii BUHT 12x60 (6 mT)*
* JlomyckaeTcst KOMILISKTAIAs BHHTOM 12x74

Konunuecrso Konunuecrso
KOMMNJIEKTOB B KOMMNJIEKTOB B
MHAUBUAYANbHOM TPAHCNOPTHOM
ynaKoBKe, LWT. ynaKoBKe, LT.

O6o03HayeHue




JNAPEIRON

IleTss MONIMIMITHUKOBAA
aByxcexknuonuasa AIIII-2M

e [letnu mpegHa3HauyeHBl JJsi YCTAaHOBKM Ha JABEpH,
W3TOTOBJICHHBIE W3 alOMUHUEBOTro mnpoduns. [letnun
yCTaHaBIUBAIOT Ha IBepu Maccoi 10 120 Kr.

* KoHCTpyKIINS TOMIIMITHUKOBOTO y3J1a 00eCIIeYnBaeT JETKOCTh

’ OTKPBIBaHUS JABEPH 34 CUET MCIIOIB30BAHMS TPEHHSI-KaueHUSI.
[leTns nmeer 2 paaradbHBIX TOAMIUITHIKA U ONWH YIOPHBIN
TTOJIIIATTHUK B PAMHOM MTOJTYTIETIIE.

* 3amaTeHTOBAHHBIN y3e€J] KpPEIUIeHHs IMeTIH O00ecCIledrnBaeT
YCTaHOBKY JIBEpH 0e3 TPOBUCAHMS.

* PerynupoBka mpou3BOIUTCS B 3-X HAIMPABICHUAX 1 HE TpeOyeT
MIPUMEHEHUS CIICITUHCTPYMEHTA.

Juana3oH peryJmpoBKHU: IT0 TOPU3OHTATH +/- 3MM
10 BEPTUKAIH +/- 2 MM
nprxuM +/- 0,6 MM
* IlokpbITHE: TIOPOLIKOBO-TIOJIMMEPHOE, OKPAIIEHO B IIBETA
." nanutpsl RAL. BoaMoxkHa moctaBka 0e3 mokpsiTys (6/m)
a .+ KomnuiekTanus Kpernexa /sl ycTAHOBKH IeTJIH:
AIII-2M —3aknagasbie (2 mt. ), BUuHTHE M8x30 (41mT.)
@ AIIII-2M ¢ Haresiem — camoHape3atoiuid BUHT 12x60 (4. )*
* JlomyckaeTcst KOMIUIEKTalus BAHTOM 12x74

AlMN-2mM 3 24

KOHMYECKaq NOBepXHO(Tb

’

j pudneHas NnoBepxHOCTb




JNAPEIRON 7

IleTasa momIMIMIMHUKOBAS
Tpexceknmuonuaa AIIII-3M

* [letnn mpenHa3sHaA4YeHBI IS YCTaHOBKM Ha JBEpH,
M3TOTOBJICHHBIE U3 ATFOMHHHAEBOTO PO IS,

* KoHCTpYKIIMS TOAMIMITHUKOBOTO y3jJa oOecrmednBaeT
JIETKOCTh OTKPBIBAaHUA JBEpPU 3a CYET HCIOIb30BAHUS
TpeHua-kauenud. [letns umeer 4 pagmanbHBIX
MOJIINITHUKA B IBYX PAMHBIX MTOJTYTIETIISIX U OJMH YIIOPHBIH
MOJIIINITHUK B CTBOPHOI! ITOJTyTIeTIIE.

* PerynupoBka mpousBoAuTCS B 3-X HalpaBlICHUSIX U He
TpeOyeT IPUMEHEHHSI CICIMHCTPYMEHTA.

Jlnana3oH peryJMpoOBKH: 110 TOPU3OHTAIHN +/- 3MM
10 BEPTUKAIH +/- 2 MM
npwkuM +/- 0,6 MM

* [ToxkpbITHE: TOPOLIKOBO-IIOIMMEPHOE, OKPALICHO B 1IBETA

namutpsl RAL. Bo3moxkHa mocTaBka 6e3 mokpeITH (6/1)

Paseumas onopHas no6epxHocmv Cyxapsi CHUdCaem KOHMAKMHbLe
Hanpsiicenust, npueoodsiue K JOKATbHbIM 0epopMayusimM NnogepxXHoOCmu
nemiu npu 3amsdicKe GUHMOG.

Bunmuol ¢ KoOHUueckoil 20108KOU 8 KOHUYECKOU 8XOOHOU uyacmu
omeepcmuil OCHOBAHUSL CYXAPS NPEOOXPAHSION OM CAMOOMBUHYUSAHUS 8
npoyecce dKCnIyamayuy 3a cyem @Gopmvl KOHMAKMHOU NOSEPXHOCU
obecneuusarouyetl bonee 8biCoKOe mpenue.

* KomIiuiekTamnusi Kpemneska 1Jisi YCTAHOBKH METJIH:
AIIII-3M —3aknagnsie (3 mt. ), BUHTE M8x30 (6 mIT.)
AIIII-3M ¢ narenem — camoHape3aromuii BUHT 12x60
(6mrt.)*

* JlomyckaeTcsi KOMILISKTaIlus BHHTOM 12x74

AlMM-3mM 4 16
AMNMN-3M c 4 16
Harenem

KOHMYECKaa NOBepXHO(Tb




8 JNAPEIRON

IleTag molIIMIMHUKOBAA
nByxceknmuonnasa AIIIIB-2

1 e [letnu mpenHa3zHadyeHbl I YCTaHOBKM Ha JBEpH,
. W3TOTOBIICHHBIC 3 ATFOMUHUEBOTO MTPOQHIIS.

. * KoHCTpyKIIMs TOAIIMITHUKOBOTO y3jJa oOecneyuBaeT
JIETKOCTh OTKPBIBAHUA JIBEPU 3a CUET HMCIOJIb30BaHUSA
TPEHUS-KaueHUsA. B CTBOPHOM MOJNYyIETIE YCTaHOBIEH
A YHOPHBIN MOIIIHUITHUK.

* 3amaTeHTOBAHHBIA Y3€J] KpEIUICHUs MeTIH o0ecrneyrBaeT
YCTaHOBKY JIBEpH O€3 MPOBHUCAHMUS.
* PerynupoBka mpou3BOAMTCS B 3-X HANpaBICHUSAX U HE
TpeOyeT NPUMEHEHHSI CIELIMHCTPYMEHTA.
Jlmama3oH peryJMpoBKHM: IO TOPU3OHTAIH +/- 3MM
10 BEPTUKAIH +/- 2 MM
npmwkuM +/- 0,6 MM
* IlokpsbITHE: TTOPOIIKOBO-TIONMMEPHOE, OKPAIIEHO B IIBETA
namutpsl RAL. Bo3mokHa mocraBka 6e3 mokpsITH (6/1)
* Kommuiekranus kpemnexa A1 YCTAHOBKH METJIU:
AIIIIB-2 —3axnagasbie (2 mT. ), BUHTH M8x30 (4 1mT.)
AIIIIB-2 ¢ narejem — camoHapesarouuii BUHT 12x60
(4t )*
* JlomyckaeTcsi KOMILIEKTaIus BHHTOM 12x74

ATIMNB-2 3 24

AlMB-2 ¢
Harenem




JNAPEIRON 9

IleTass MONIMIMITHUKOBAA
Tpexcekmumonuas AIIIIB-3

e Iletnu mpenHa3zHadyeHbl JJIs YCTaHOBKM Ha JIBEpH,
W3TOTOBIICHHBIC U3 AFOMHUHUEBOTO MTPODUIIS.

* KoHCTpyKIHS NOAMIMIHUKOBOTO y37ia o0ecreunBacT
JIETKOCTh OTKPBIBaHUS JIBEPU 3a CUET HCIOJIb30BaHUSA
TpeHHSA-KaueHusA. B CTBOpHOU monyneTtiie YCTaHOBIIEH
YIOPHBINA IOAIIUITHUK.

* PerynupoBka NpOM3BOAUTCS B 3-X HaNpaBICHUAX U HE
TpeOyeT NpUMEHEHHsI CHEIMHCTPYMEHTA.

Jlnana3oH peryJupoBKH: 110 TOPU30HTAIH +/- 3MM
0 BEPTUKAJH +/- 2 MM
npkuM +/- 0,6 MM

* IlokpeITHE: MOPOIIKOBO-NOIMMEPHOE, OKPAIIEHO B IIBETA

mamuTpel RAL. BosMoskHa moctaBka 0e3 moKpeIThs (0/1m)

Pazeumas ONnopHas NOo8epxHoCmbsb cyxaps CHuscaen KOHMAKmHble
HAnNpssNCeHus, npueo();lmue K JIOKA/1bHbIM Oed)op,waz/uﬂ,w noeepxnocmu
nemiu npu 3am:iHcKe 6UHMOeE.

Bunmul ¢ konuueckoii 20106K01 8 KOHUYECKOT 6XOOHOU YaCmu OmeepCmuil
OCHOBAHUSL CYXAPsL NPEOOXPAHAIOM Om CAMOOMUHUUBAHUSL 6 Npoyecce
IKCcnaAyamayuu 3a cuem QopmMbl KOHMAKMHOU NOGEePXHOCMU
obecneuusaiouyeti bosee blCOKOe mpeHue.

* Komnexkranus Kpemnesxa 11 yCTAHOBKH METJIU:
AIINB-3 —3axmagnsie (3 mT.), BUHTH M8X30 (6 1mT.)
AIIIB-3 ¢ HarejseM — camoHapesaromwuii BUHT 12x60
(bmmr.)*

* JlommyckaeTcst KOMIUICKTAIHs BUHTOM 12x74

ATMB-3 4 16
AlMB-3 ¢ 4 16
Haresnem

KOHHWYeCKaa NoBepxXHOCTb



10

JNAPEIRON

II120/10HbI 1JIS1 YCTAHOBKH NETEIb
AHII-2M, AIIII-3M, AIIIIB-2, AIIIIB-3

HlaéaoH st cBepieHUS HM3TOTOBJIEH W3 CTAJIBHOrO JUCTA TOJIIMHUHOH 6 MM C
HaNPaBJISIONIAMHI BTYITKAMH M3 3aKaJICHHOW W IITM(OBAHHOW CTAIU C HAMPABISIONIMMHA JIJIS
MO3UIIMOHUPOBAHHUS HA TIPOQILIIE.

LllabnoH Ansi ycmaHoeKu nemeJib ¢ MOMOWbIO 3aKi1adHbix @11Mm

LLlabnoH gns ycTaHOBKU NeTeslb C MOMOLLbLI NepexogHUKOB
(Tennbin npocpunb D16Mm)




) UBERLEGEN

1a0/10HbI 1151 YCTAHOBKH I1eTeJIb
U2-P1, U3-P1, U2-P3, U3-PS

labaoH s cBEepiACHHUS H3TOTOBICH U3 CTAJbHOrO JIMCTA TOJMMHOU 6 MM C
HATPAaBJISIFOIIMMU BTYJIKAMH M3 3aKaJICHHOW W IITM(OBAHHOW CTAU C HANIPABISIONIMMHU JIJIS
MO3UIIMOHUPOBAHHUS Ha IPOQHIIE.

LllabnoH Onsi ycmaHOBKU nemesib C MOMOWbIO 3aK1adHbix (B 11mMm)

LllabnoH Onsi ycmaHOBKU rnemesib ¢ MOMOWbIO NepexoOHUKO8
(mennbii npoghunb @16Mm)

11



12 JNAPEIRON

IlepexoqHuKH 1J15 KpenJieHus nereib B
npoujan ¢ TepMOPaA3IPLIBOM

Ilepexonnuk npumeHsieTcs AJi1 YCTAaHOBKM Ha JBEPH, W3TOTOBJICHHBIE U3 «TEIJIOr0)
npoduiIsl, U CIYKUT JUIsl MPEeNOTBpAIICHUs AePOpPMALUU TEIJIOU30SIIMOHHON 30HBI B
npolecce YCTAaHOBKH 1 3KCIUTyaTalllu METIH.

IlepexomHUK U3TOTOBJICH U

MepexogHWUK AN NPodUAbHbIX

cuctem CEFAJ1, KPAM3 L8 e =L
MepexoaHWK ANa NPodUNbHbIX

cuctem TATMIPO® 455 222 L

MepexoAHWK AaA NPOPUIbHbIX 46,5 30,5 80

cuctem PEATAT

Iepexonnnk yHuBepcaIbHbIN TPUMEHSETCS JJIsl yCTAHOBKY Ha JIBEPH MU3TOTOBIICHHBIC U3
«rerioroy» npodwis. J{nama3zoH perymupoBkH BEICOTH 26-44 MM. [lepexomHUK N3rOTOBIEH U3
CTaJH, TOKPBITHE Z1N.




JNAPEIRON 13
Ietas nas [IBX nBepeit AIIJA-120

e [letnm mpenHa3HadeHBl JIJis YCTAaHOBKU Ha JIBEpH,
nszrotoBiieHHble u3 [IBX mpoduis maccoit mo 120 kr, ¢
HAIUTBIBOM OT 15 110 23 MM.

¢ [lernst kOMIIIEKTyeTCSI IBYMS ITPOKJIAIKAMU TOIIIAHOM 1,5 MM.

¢ [lemm mocTaBISIFOTCS COOPAHHBIMY JIJISI IIPABOTO OTKPBIBAHMSL.
[Tetnro MoXHO TepeOpaTh W alanTUPOBATh IS JIEBOTO
OTKPBIBaHUSI.

* PerynupoBka Mpou3BOIUTCS B 3-X HANPABJICHUSAX U HE TpeOyeT
MIPUMEHEHHUS CTICIIMHCTPYMEHTA.

Juana3oH peryJMpoBKH: [0 TOPU3OHTAIH +/- 6 MM
110 BEPTUKAIU + 5 MM
npuxuM +/- 1,5 Mm

* TloxkpbITHE: TTOPONIKOBO-TIOJMMEPHOE, OKPAIICHO B IIBETA

nanuTpbl RAL. Bo3moyxHa nocraska 0e3 mokpeitus (6/m)

ANa-120 2 16




14 JNAPEIRON

Pyuka Ovreasnas AP1-01

* [IpenHa3HadeHa Al yCTaHOBKH Ha IBEPH U3 ATFOMUHUEBOTO U
[IBX npodws TommuHoH 0T 40 10 80 MM.

» Jluametp ceueHus TpyOsl 29mm.

* IlokpbITHE: TOPOIIKOBO-TIOJIMMEPHOE, OKpAIIeHO B I[BETa
nanuTpel RAL. Bo3sMoxkHa moctaBka 6e3 moKpsITHs (0/1)

* 3amaTeHTOBaHHBIN y3€1 KpeIUIEHUS C MOCaJKOM Ha KOHYC
(Mexny pyukod W 1maii0oii), MPEensTCTBYEeT OCIa0JICHUIO
COeAMHEHHA M o0ecreynBaeT HaJeKHOCTh COOPKH Ha BECh
CPOK DKCILTyaTalHH.

* Pyuxu Beimyckarorcs B pazmepax 300 mm, 350 mm.

AP[ -01.300 300 10
AP[ -01.350 350 10



JNAPEIRON

* [IpenHa3HaueHa Juisi yCTAaHOBKHM Ha JBepU U3 antomuHueBoro u [IBX
npodwurst ToauHOH 0T 40 10 80 MM.
* JlmameTp cedeHU TPyOBI 3 1 MM.

15

Pyuka nBepHas opucuaa AP/-02

° BapI/IaHTLI HCITOJTHCHHUA

APJI-02 6/m - pyuKka v KpOHIIITEHH U3 AIFOMUHUS, 0€3 TTOKPBITHS

API-02 — pyuka 1 KpOHIUTEHH U3 aTIOMUHUS, TOKPHITHE OPOLIKOBO-
noiauMepHoe B 1iseta nanutpsl RAL.

AP/I-02 Hep:k. — pyuyka M3 TOJMPOBAHHOW HEpKaBeIoUeil TPyOsI, |
KPOHILUTEHH OKpallleH B [1BeTa nainuTpsl RAL.

AP1-02

300
400
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000

A B B BB WW W W W W NN NN N DN NN

S S
o o O

~ B~ B~ B B BB O O O O 00O 00O OO 00 00




16 JNAPEIRON

Iapanryp Haxnmuon AI'H-85

e Ha)kxuMHOW TapHUTYP C MEXOCEBBIM PacCTOSHUEM 85 MM,
MCTIOJIB3YETCS ISl IBEPEH C 3aMKaMH C pUTelieM U (haieBo 3alleKoi.

* V3roToBIIEH U3 CIUTABOB AJTIOMHUHHSA U IWHKA. OTIENbHBIC NeTald U3
nojlmamMula W MOJUNpONUIeHa. birarogaps MpUMEHEHUIO B
COCIMHSAEMBIX JIETAIIX BCTAaBKM U3 MOJUMPONHIIEHA 00ecIieqnBaeTcs
JIETKOCTh BpAIlEHUS] PYYKH M HUCKIIOYACTCS M3HOC METaJUIMYeCKUX
AeTaieu.

* BUHTBI 1 KBaIpaT U3 OLIMHKOBAHHOM CTAITH.

* [okpbITHE: MOPONIKOBO-TIOIUMEPHOE, OKPAILICHO B I[BETA MAIUTPHI
RAL. Bo3moxna moctaBka 6e3 mokpsITes (0/1)

* U3nenme n3roraBiimBaeTcs B TpeX THIIOPa3Mepax.
AI'H-85.25.42-50 — xommuiektyeTcsi kBagparoM L=82 u BuHTamMu
M5x55 (2 mt.) DIN 965
AT'H-85.25.57-65 — xomrutiextyercss kBaapatom L=97 u BuHTamu
M5x70 (2 mrt.) DIN 965
AI'H-85.25.67-75 — xommnektyetcsi kBajgpatom L=107 u BuHTamMu
M5x80 (2 mrt.) DIN 965

ATH-85.25.42-50 3 12
Alr'H-85.25.57-65 3 12
ATH-85.25.67-75 3 12




JNAPEIRON 17

Iapautyp Haxumuon AI'H-92

* Ha)kuMHOM rapHUTYpP ¢ MEKOCEBBIM PACCTOSTHUEM 92 MM, UCIIOIb3yeTCS
IUTS TBEpEH C 3aMKaMH C pyATelIeM U (ajIeBOM 3aIIeTKOM.

* V3roToBieH M3 CIJIaBOB ANMIOMHUHUS W IHHKA. OTIOENbHBIE AETalu U3
TTOJIMAMHJIA ¥ TIONTUTIPOTTJICHA. birarogapst MpUMEHEHHUIO B COSAMHICMBIX
JIeTansX BCTAaBKH M3 IMOJHUIIPONMHUICHA 00ECIIEYNBACTCS JETKOCTh
BpAICHIS PYyYKH U UCKITIOYACTCSI H3HOC METAINTUMICCKUX IeTaleH.

* BuHTHI 1 KBagpaT N3 OIIMHKOBAHHOM CTAJIH.

* IloxkpbITHE: TOPOIIKOBO-TIOJIMMEPHOE, OKPAIIICHO B I[BETA MATUTPEI RAL.
Bo3moxna moctaBka 6e3 moKpeITHS (0/11)

* Uznenue u3roraBjauBaeTcs B TpeX TUIOpa3Mepax.

ATI'H-92.25.42-50 — xommuiektyercs kBajpatom L=82 u Buntamu M5x55

(3t.) DIN 965

ATI'H-92.25.57-65 — xommuiektyercs kBagpatoM L=97 u Buatamu M5x70
(3 wt.) DIN 965

ATI'H-92.25.67-75 — xommiekryercs kBaaparoM L=107 u BuaTamMmn M5x80
(3mt.) DIN 965

ATrH-92.25.42-50 3 12
ArH-92.25.57-65 3 12

ArH-92.25.67-75 3 12




18

Cxema pacrnosioxeHus

JNAPEIRON

Jamieaka 0aaxkonuasa A3b-02A., A36-03A

MOHMAa)XHbIX omeepcmudi

* 3amenka OajKOHHAs MpeAHA3HAYeHA JUIA (UKCALMH CTBOPKU B
3aKPBITOM IMOJIOKEHUU B Pa3ABUKHBIX KOHCTPYKLUsiX PROVEDAL
cepuu C640.

* MoHTaXx B CTBOpPKE OKHA NPOU3BOAUTCS HNPHU MOMOIIH
HOATIPY>KUHEHHOM 3aILeJIKH.

* IlpenmymecrBa: Pa30opHas KOHCTPYKLMs IO3BOJISET KPacHUTh
kopmyc 3amenkn (A3b-02A) B 1106011 IBET 1O KeTaHUTO 3aKa3YHKa.
BricTpoTa 1 Hage)KHOCTH KPETUICHHS 3aIIeTTKU B TPO(HIIE CTBOPKH.

Tunvt ucnonnenus:

* A3B-02A — xopmyc 3amIenKku H3TOTOBJIEH U3 aJIOMHUHHEBOTO
npoduist. [TokpbITHE: TOPOIIKOBO-TIOIMMEPHOE, OKpPAlIeHO B
nBeta nanutpel RAL. Bo3mokHa mocraBka 6e3 mokpbITHs (0/11)

* A3B-03A — xopryc 3amIeNKy U3TOTOBJICH M3 MOJUMEPA, I[BET —
Genblit RAL 9016.

Hcnonvzyemple vamepuanvi:

Kopnyc (A3b-02A), 3axum —crmaB AJ131

[Monzyn, Kopryc (A35-03A), ®ukcatop — nmomamu
Kprouoxk, [Inanka orsetHas — cruias [JAM4-1

A3B-02A
A3B-03A

80
A-A

Jaxum
Burm M5x8 DIN 914 h@l

loAzyn

M5

3.7
[lpyxuHa

Puxkcamop

lpyxuHa

Jawenka




JNAPEIRON 19
Jamenaka oankonuasg A3b-02b, A3b-03b

* 3amienka OaJKOHHAs MpeAHA3HAueHA JUIS (UKCAIUK CTBOPKU B
3aKpPBITOM IOJIOXKCHHH B Pa3JBHXHBIX KOHCTPYKIHIX
PROVEDAL cepuu C640.

* MoHTa B CTBOPKE OKHA ITPOU3BOUTCS IIPU MTOMOIITH CAMOPE30B.

* [IpeumymecTBa: Pa30opHas KOHCTPYKIUS TO3BOJISIET KPACHUTh
kopryc 3amenku (A3b-02B) B mro0o# 1BET MO KEITaHHIO
3aKa34yHMKa.

Tunvt ucnonnenusn:

* A3b-02b — xopmyc 3alielKi H3rOTOBJIEH U3 aJOMUHHUEBOIO
npoduisa. TlokpeITHE: MOPONTKOBO-TIOIMMEPHOE, OKpAIICHO B
nBeta nmaauTpsl RAL. Bo3MoskHa mocTaBka 03 TOKpBITHS (6/11)

* A3B-03b — xopmyc 3alieNKyd W3TOTOBJIEH U3 MOJUMg ;
Oembrit RAL 9016.

Hcnonvzyemvie mamepuanot:

Kopnyc (A3b-02b), 3axxum —crmaB AJ[31

[Honzyn, Kopryc (A3b-03b), ®uxcarop - nonuamu g
Kprouoxk, [Inanka orBetHas — cruias [{AM4-1

A3b-02b
A3b-03b

80

Cxema pacronoXeHus
MOHMa)xHbIX omeepcmull

W | @
Gl
6
ﬁ-‘_ _LA
l%
7| | | | 2eg5
A-A
)l

57



20 JNAPEIRON

Poauku peryanpyembie

* Postuku onopHble peryaupyemMble IPUMEHSIOTCS ATl AJIFOMUHHUEBBIX
pasaBuxHBX OokoH cucteMbl PROVEDAL cepun C640.
OOecmeuynBamOT pa3ABUKEHHE OKOHHBIX CTBOPOK TO
HaMpaBJISAIONIMM 3JIeMEeHTaM NMpoduis pamsl. SIBISIOTCS OCHOBHBIM
3JIEMEHTOM pa3ABMKHBIX KOHCTPYKIHi ceprn C640.

* Koneco co BCTpOEHHBIM MOAMIHMIHUKOM 3aKpBITOrO THIA.
BeTpoeHHBIH MIapUKONOAIIMITHUK 00ecreunBaeT HaJleKHYI0 U
OecurymMHy10 paboTy IPH OTKPBIBAHUH OKHA.

* Kaperka pomuka umeer perynupoBodHblii BUHT M5x25 T'OCT
11738-84 nmast perynupoOBKH BBICOTHI CTBOPKH. CTOMOPHBIN BUHT
M5x10 I'OCT 11074-93 cinyxut ansi pUKCAUH POIHKA B CTBOPKE
OKHa.

» Kopryc u kapeTka pa3ABHKHOTO POJIHMKA U3TOTOBJIICHBI U3 CIUIABa
IIAM c nocnenyroniei OUHKOBKOH.

* Tunbl MCTIOTHEHUS:

Posnk perynupyemsiii SRU/204 — nyinna kopriyca S7mm.
Posnk perynupyemsiii SRU/304 — nyinna kopriyca 62 M.

8RU/204 57 240

8RU/304 62 240

@deTpoBHIH METOYHBINA VIINIOTHUTE b
DWF 9FE/04 7x6 cepblii

* [lleTOYHBIN YIJIOTHUTENbh YCTAHABIMBAETCS Ha aTIOMHHHUEBHIE OKHA
cuctembl PROVEDAL cepun C640. D10 cnienuanbHbIA BOPC, BIIUTHIA B
JICHTY C ’KECTKUM OCHOBaHUEM.

* HanexxHO 3aKphIBaeT IIETH, CMATYAET ylap CTBOPOK Pa3iBMKHBIX OKOH,
MPENSATCTBYET IPOHUKHOBEHHUIO ITBLTH

» Konmuectso B TpancnopTHoi yriakoBke 1600 m.mor. (400x4).




JNAPEIRON 21

3akgaauag B coope 9ES/11

 3akjagHasi MCIIONb3YyeTcs sl COOPKH YINIOB
OKOHHBIX paMm, cTBopok cuctembl PROVEDAL
cepuu C640.

9ES/11 150

MOHTAXKHBIH KOMIIJICKT

» KoMmruiekt mpumeHseTcs Uil yIUIOTHEHWS coenwHeHus mnpoduiedt pam, (ukcammu
MOJIOKEHNUS TI0 BBICOTE, OTPAaHUYCHHUS BO3MOXKHOCTH BBHIMTAJEHHSI CTBOPOK, YIUTOTHEHHS
3230pOB MEX Ty PaMaMH H CTBOPKaMH B 3aKPBITOM ITOJIOKEHUH B KOHCTPYKITHIX PROVEDAL
cepun C640.

» Kpermenue 311eMEeHTOB KOMITICKTA U3 TTOJUTIPONTMIICHA U YIIOTHSIOIINX BEPXHEH U HIDKHEH
npoknanok u3 IIBX ocyiectsisercs caMope3aMu, HE BXOASAIIMMU B COCTAaB KOMILIEKTA.

* DJeMEeHTHI KOMIUIEKTA, M3roToBIeHHBIC 13 [1113, Tpu ycTaHOBKE KPETISITCS 3a CUET KIIESIIIIEeTO
CJIOs1, 3alIUIIEHHOT0 OyMa)KHON OCHOBOHM, a B IMOCJEACTBUH CTATHUBAIOTCS MEXTY CO0O0I
KOHCTPYKTHUBHBIMU DJICMECHTAMU PaM.

* Tunbl UCTIOJIHEHUS:

MonTaxublii kommiekT SKT/30 (Tunl) (BHemHmii)
MonTaxublii kommiekT SKT/30 (Tun3) (yHuBepcanbHbIii)

ARAR
RAAR

" ' ' | o 8KT/30 100
G e




22

JNAPEIRON

Pyuka OKOHHAsI C pUTeJISIMH
APP-01 (7CR/41)

* OxoHHas py4yka C JABYMs pHUTEISIMH YCTaHaBIMBAaeTCS Ha
pacmamHbie aTlOMUHUEBBIE OKHA W3 NPOQUIS CHCTEMBI
PROVEDAL cepuu C640.

I * Pyuka ycTaHaBIuBaeTcsi Ha OKHA KaK C IPaBbIM, TaK U C JICBBIM
F ' OTKpBIBaHUEM CcTBOpKHU. [lepen ycTaHOBKOW TpebyeTcd
3epKajbHas IEPEeCTaHOBKa 3y0UaThIX peeK U pUresiei B Kopiyce

I PYYKH, B 3aBUCUMOCTH OT OTKPBIBAaHHUS CTBOPKH OKHA.

* Pyuka M KOpIyC HM3rOTOBJIEHBI U3 AJIOMHHUEBOrO CILIABA.
3ybuarble pelKH, pUredb H3TOTOBJIEHBl M3 IIMHKOBO-
aJIOMMHHEBOTO claBa. Hakiagka, yIuIOTHUTENbHOE KOJBIO —
MOJINaMU/L.

» Kperieane pydky K MPOQIITIO OCYIIECTBIISCTCS ABYMS BUHTaMHU
M5x12 ¢ 2-s1 3y04aTsIMu maibaMu.

* IlokpbITHE: MOPOIIKOBO-TIOJIUMEPHOE, OKpAIIeHO B IIBETa
nanuTpel RAL. Bo3sMokHa moctaBka 6e3 moKpsITHs (0/m)

F O

APP-01 (7CR/41) 8 32




JNAPEIRON 23

Py4ka OKOHHAsl C OIHUM pHUIeJIeM
APP-02 (TCR/42)

* OKOHHAas py4Ka ¢ OJIHUM PHUIeJIEM YCTaHABIMBAETCS Ha
pacmamiHple aJIOMUHHEBBIE OKHAa W3 mpoduis c
€BpOMa3oM.

* Pyuka ycTaHaBIMBaeTCsA Ha OKHA KaK C IPABBIM, TaK U C
JeBBIM OTKpbIBaHHEM CTBOpKH. llepen ycraHoBkoit
TpeOyeTcs 3epKaibHas MepeCcTaHOBKa 3y0UaTol peiku U
puresis B KOpPHyce PYYKH, B 3aBUCUMOCTHU OT
OTKPBIBAHMSI CTBOPKH OKHA.

* Pyuka 1 KopI1yc U3roToBJICHBI U3 AIFOMUHUEBOTO CILJIaBa.
3yOuaras peiika, pureib H3rOTOBIEHBI U3 ITUHKOBO-
aJIOMMHHUEBOTO cruiaBa. Haknanaka, ynmjaioTHUTENbHOE
KOJIBLIO — TOJIMAMHU/T.

» Kperiienue pyuku K mIpo@uiTt0 OCYIIECTBISACTCS ABYMS
BUHTaMU M5x12 ¢ 2-4 3yOuareiMu m1aitbamu.

* IloxpbiTHE: TOPOHIKOBO-MOJIUMEPHOE, OKPAIIEHO B
nsera naautpsl RAL. Bo3moxna moctaBka 0e3
NOKpBITHS (0/11)

APP-02 (7CR/42) 8 32




24 JNAPEIRON

Iletas okounas AITIO-01
s cepuun P400 (7B1/41)

* llemn mpenHa3HaYeHHI ISl YCTAHOBKH HAa TIOBOPOTHBIE OKHA
W3TOTOBJIIEHHBIE M3 aJIOMHUHHEBOTO MPOQPUIST CHCTEMBI
xononHoro octekienuss PROVEDAL cepus P400.

* [letnis ycranaBnuBaeTcsi B Mpo(UIbHBIE MMa3bl paMbl U CTBOPKH
MIPU TIOMOIIM 3aKJIaTHBIX, U3TOTOBICHHBIX W3 AJIOMHHHEBOTO
npodwns Buatamu M5x10 DIN96S.

* IleTns ycTaHaBIMBaeTCs Ha OKHA C MacCOi CTBOPKH A0 9OKT.

* IloxkpbiTHE: TTOPOIIKOBO-IIOJUMEPHOE, OKpAIIeHO B I[BETa
nanuTpel RAL. Bo3sMokHa moctaBka 6e3 moKpsITHs (0/m)

Hcnonvzyemple mamepuanoi:
Ionmynetns pamsl (11o3.1),
s ITonynetns ctBopku (mo3.2) —cmnaB AJ131
Brynka (1103.4) — monuamMu (1IBET YSPHBIA)
3aknaanas (mo3.3)- cruias AJ/[31
Och (1103.5) -A30'OCT 1414-75 (HOKpBITHE IIUHK)

lMeTna oKOHHaA

AMNo-01 10 80

ae usdenusi:
yrnemns pamHas — 1 wm.
yrnemris cmeopHasi — 1 wm.




JNAPEIRON 25

Iletasa nsepuas AIIJ-01
s cepuun P400 (7B1/40)

e IleTnu npeaHa3Ha4YCeHbl OJId YCTAHOBKHW Ha JABCpPHU,

W3TOTOBJICHHBIC W3 ATIOMHUHUEBOTO TPOQUIST CHCTEMBI 4
xononiHoro octekiieHuss PROVEDAL cepus P400. / G
* Iletns ycraHaBiamBaeTcs B MpOQUIbHBIC Ma3bl pambl U J @
CTBOPKHM TIPH TIOMOIIW 3aKJIaJHBIX, W3TOTOBIEHHBIX H3 ®
aTIOMUHAEBOTO Tpo it BuHTaMU M5x10 DIN96S. ®

* [Ietns ycraHaBnuBaeTcs Ha ABepuU ¢ Maccoi 10 90kr.
* IlokpsbITHE: TOPOIIKOBO-TIOIMMEPHOE, OKPAIIEHO B IIBETa
nanuTpel RAL. Bo3sMoknaa moctaBka 6e3 moKpsITHs (6/1) o

Hcnonvzyemvie mamepuanvi: @ . ’

Ionmymnetns pamsi (11o3.1), /
Iomymnerns ctBopku (103.2) —cmnaB AJ[31 ’
Brynka (1103.4) — nonuamu (LIBET YepHBIN) (]
3aknaanas (1mo3.3)- cruaB AJ[31 =N /
Ocb (1103.5) -A30 TOCT 1414-75 (HOKpHITHE [TUHK) 'h““*f

MNeTna aBepHasn

ANp-01 10 80

ocmae u3denus:

. Monynemns pamHas — 1 wm.

. [Nonynemrisi cmeopHasi — 1 wm.
. 3aknadHas - 2 wm.

. Bmynka - 2 wm.

. Ocb - 1 wm.

. BuHm M5x10.013 DIN965 - 4 wm.




26 JNAPEIRON

IleT/ist MOBOPOTHAS OKOHHANA
EBponas V.01 «Tunl»

* [letn mpegHa3sHa4YeHbl JJI1 YCTAHOBKM Ha
— MOBOPOTHBIE OKHA, M3TOTOBJIEHHBIE W3
- ATIOMHUHUEBOTO PO IS C EBPOTIA30M.
G:) * MoHTa)X Ha OKHO NPOM3BOAUTCH IMPHU
MTOMOIIIX JINTHIX 3aKJIa/IHBIX.
_ » Ilerns ycTaHaBIMBAETCS HA OKHA C MACCOMU
m == CTBOPKH 110 9OKT.
- @ e ' * IlokpbITHE: TOPOIIKOBO-MOJIUMEPHOE,
okpameHno B nBeta maanuTpsl RAL.
BosMorkHa moctaBka 6e3 mokpbeITHs (0/11)

Hcnonvzyemple mamepuanet:
- [omymers pamel (11o3.1),
ﬁ [MomymeTis ctBopk (1103.2) —criaB AJ131
Brynka (1103.4) — momaMu 1 (IIBET YSPHBIH )
3akmamnast (1103.3) —craB [LIAMA4-1
Och (1103.5) - A30 I'OCT 1414-75 (mmokpsITHE
ITUHK)

B i P

DN
[
w i)

MNMetna EBponas
V.01 10 80
Tunl

ocmae u3odenusi:

lMNonynemns pambl — 1 wm.
lMonynemns cmeopku — 1 wm.
3aknadHas - 2 wm.

Bmynka - 2 wm.

Ocb - 1 wm.

BurHm M5x10.013 DIN965 - 4 wm.



JNAPEIRON

IleT/iss MOBOPOTHAA OKOHHAA
EBpona3s V.02 «Tun3»

* [letnu mpenHa3Ha4YeHBl JJIsi yCTAHOBKH Ha TMOBOPOTHBIC OKHA,
M3TOTOBIICHHBIC U3 ATFOMHHUEBOTO MTPOQHIIS C EBPOITA30M.

* MoOHTaX Ha OKHO IPOU3BOJIUTCS TIPH TOMOIIH JIUTHIX 3aKIIAJIHBIX.

* [lemst ycTanaBIMBaETCS HA OKHA C MACCOU CTBOPKH 110 Y0KT.

* TlokpbITHE: TIOPOIIKOBO-TIOJMMEPHOE, OKPAIICHO B IIBETA MAJUTPHI
RAL. Bo3moxHa rocraBka 03 HOKpbITHs (0/11)

Hcnonvsyemvie mamepuansi:

[Monynerns pamsi (m03.1),

[Monynerns crBopku (1m03.2) — crutaB AJ[31

Brynka (1m03.4) — noauaMu (LIBET YepHBIH )
3akmagHas (1mo3.3) —crias [[AM4-1

Ocb (103.5) - A30I'OCT 1414-75 (mOKpBITHE IUHK)

Konnuectso KonunuectBo
KOMMM/IEKTOB B KOMIM/IEKTOB B

O603HayeHune > "
nHansuayasibHoOu TPAHCNOPTHOU

ynakoBKe, LWT. ynakKkoBKe, LWIT.

Metna EBponas

V.02 10 80 -
Tun3
20
3
2 4 . :\l g\
L~] A
S 1 e s m— A
= g bk
S Lt
N = —
Y |-
5 i
/2 356, || m
@ W~ 225 28

Cocmae u3denusi:

1. MNonynemns pambl — 1 wm.

2. lNonynemns cmeopku — 1 wm.

3. BaknaldHasi - 2 wm.

4. Bmynka - 2 wm.

5. Ocb - 1 wm.

6. BuHm M5x10.013 DIN965 - 4 wm.

T



28 JNAPEIRON
Kommiekt 3anopoB A3K-01 (7TAC/47)

5 * Komrmnexr 3anopoB A3K-01 (7AC/47) ycranaBnuBaeTcs
Ha IMOBOPOTHBIC AJIIOMUHUEBBIE OKHA CUCTEMBI TPODUIIS
PROVEDAL cepun P400, 1u60 ero anayioros.

* CocTaB KOMILIEKTA:

. Ilmanka B coope A3K-01.01.000 Cb—2 m.

. JIudpt A3K-01.00.001 c BuEHTOM M5%8 DIN914 — 1 1T
. A3K-01.00.002 [Tnanka—2 mT.

. A3K-01.00.003 Kponmreiis — 1 mr.

. A3K-01.00.003-01 Kponmrreita — 1 mmr.

. Saxnaguaas A3K-01.00.004/20 —2 .

. BuatM5x8 4,8 zn DIN965 — 2 1.

NN LB W N~

Konuuecrso
KOMNAEKTOB B
TPAHCMNOPTHOM
ynaKoBKe, LT.

0O603HayeHue

A3K-01 (7AC/47) 80

Kommiekt 3anopoB A3K-02 (manda)

» Kommniekt 3anopoB A3K-02 (manga) ycranainupaeTcst
Ha MMOBOPOTHBIE ATFOMUHHUEBBIE OKHA CUCTEMBI TIPO(HIIS 3

PROVEDAL cepun P400, mu6o ero aHanoros

* CocTaB KOMILIEKTA:

1. JIudpt A3K-01.00.001 ¢ BuHTOM M5%8 DIN914 — 1 1.

2. A3K-01.00.003 Kponmreitn — 1 .

3. A3K-01.00.003-01 Kponurreiis — 1 mr.

4. Handa 3anopHas peryaupyemas — 2 ir.

5. OTBeTHas miaHKa pacmamHoil cucrtembl Provedal
40MM -2 1IT.

6. Wypyn 4x20 GpypHUTYpHBIH, O€II. IUHK — 2 IIT.

KonunuectBo
KOMMNJ/ZIEKTOB B
O603HaueHue >
TPaHCMOPTHOMU
ynaKoBKe, WT.

A3K-02 (uanda) 80



JNAPEIRON 29

KommiekT 3anmopoB A3K-03 (EBpomna3)

Cocmas Komniekma:

A3K-03 A3K-03
(eBponas) (eBponas)

HanmeHoBaHue
2T 3anupaHumA 371 3anupaHua

Jlugpm A3K-01.00.001

1 ¢ BuHmMom M5x8 1 1
DIN914
2 A3K-01.00.002 lMnaHKa 1 1
3 A3K-01.00.002 1 1
MepexodHuk (n/¢)/10
4 Langa 3anopHas 2 3
* Komnnext 3amopos A3K-03 peaynupyemas
(EBpOHa?)) yYCTaHaBJIMBACTCA Ha OmeemHas nadHKa
5 2 3
IIOBOPOTHBIE AJIIOMUHHUEBLIE OKHA C 36.01.08 nod Esponas
esponazom (KI1-45, KI1T-74). LWypyn 4x20
e TunbI HCIIOJTHEHUS : 6 d)ypHumypr,ﬁ’ bern. 1 1
A3K-03 (EBpona3) (2T 3anupaHust) YUHK

A3K-03 (EBpona3) (3T 3anupanusi)

Konnyectso KOMN/eKTOB B
O6o03HauyeHue >
TPaHCNOPTHOM YNAaKOBKe, LWT.

A3K-03 (EBponas) 80

KommiaexkT 3amopoB A3K-03

(nast omHopureJbHOM pydkn PROVEDAL)
3

» Kommekr 3anopoB A3K-03 151 oqHOpHUreNbHON pyUuKH
YCTaHABJIMBACTCSl HA TIOBOPOTHBIC aJJIOMUHUEBBIE OKHA
cucremsl npopuiist PROVEDAL cepuu P400, mu6o ero
aHaJIOTOB.

* CocTaB KOMILJIEKTA:

1. JIndgt A3K-01.00.001 ¢ BuHTOM M5X8 DIN914 — 1 11T,

2. A3K-01.00.002 ITnanka— 1 mr.

3. Handa zanopHas perynupyemas — 2 mIT.

4. OtBeTHas MJaHKa pacmamHoN cuctembl Provedal
40MM - 2 mIT.

5. A3K-01.00.002 ITepexomuuk (11/¢)/10 - 1 1.

6. Ulypymn 4x20 GpypHUTYpHBIH, OCJI. IMHK — 3 IIIT.

Konunuectso
KOMMJIEKTOB B
TPAHCNOPTHOM
ynaKoBKe, LT.

O6o03HauyeHue

A3K-03 80




30 JNAPEIRON
Jakaaanag AKII4510

AKMN4510 L 14,8 14,8 336

AKMN4510 L 31 31 168

* 3aKnagHas UCIOJIB3YETCS AJSl KPEIUICHUSI UIMITOCTa K
pame, CTOHKe.




JNAPEIRON 31

Jakaaauada B coope AKII45.14 non
mecturpaduuk (9ES/80)

* 3aKJaiHast UCIIONIB3YETCS JUIsl COEIMHEHUS UMIIOCTa U
OKOHHBIX paMm, cTBopok cucteMbl PROVEDAL cepun
P400.

Tunbl HCIOJTHEHUS:

* 3akmagHas B coope AKII45.14 mon miecTUrpaHHUK
(9ES/80)

e 3akmagHas B coope AKII45.14 mox miecTurpaHHUK
(9ES/80) 6e3 BHTa M6X10

» 3akmagHas B coope AKII45.14 mox miecTurpaHHUK
(9ES/80) BuaT M6X10 DIN914

AKM45.14 504

JakaaaHaa B coope AKII45.31 mox mecturpanauk (9ES/81)

o 4 i

* 3aknagHas UCIOJB3YeTCs AJS COSAMHEHHUS MMIIOCTa U JIBEPHBIX paM, CTBOPOK CHUCTEMBI
PROVEDAL cepun P400

AKM45.31 240



32 JNAPEIRON
Jarkgaaaaaa B coope AKII45.15 (9ES/08)

* 3akiamHas MCIIONB3yeTCs I COOPKH YIIIOB OKOHHBIX
pam, ctBopok cucteMsl PROVEDAL cepun P400.

AKM45.15 (9ES/08) 360

3akaaaaaa B coope AKII45.15 SP (9ES/08)

* 3akiamHas MCIONb3yeTcs Ui COOPKH YITIOB OKOHHBIX
pam, ctBopok cuctembl PROVEDAL cepun P400

AKM45.15 SP (9ES/08) 360




JNAPEIRON 33

Jakaannas B coope AKII45.32 (9ES/09)

* 3akianHas MCHOJb3yeTCsA sl cOOpKHU
YIJIOB ABEPHBIX paM, CTBOPOK CHCTEMBI
PROVEDAL cepun P400.

AKM45.32 (9ES/09) 150

Jakgaaauaa B coope AKII45.32 SP (9ES/09)

* 3aKiagHas UCMOb3YeTCs ISl COOPKU YIJIOB JBEPHBIX|
pam, ctBopok cuctembl PROVEDAL cepuu P400.

AKM45.32 SP (9ES/09) 150




Jls 3anucen




Jls 3anucen




KoHTAKTHBIM JIUCT

JNAPE

RON & UBERLEGEN

OO0 Cwucrtema

IOpuaunueckunii
agpec

630037, Poccus, HoBocubupckaa obnacTb,
r. HoBocnbupck, yn. dnekTpoBo3Hasn, A. 2, Kom.19

daKTnyecKkuin agpec

630037, Poccus, HoBocubupckaa obnacTb,
r. HoBocnbupck, yi. dnekTpoBo3Has, A. 2, Kom.19

MouToBbIN agpec

630024, Poccus, HoBocubupckaa obnacTb,
r. Hosocnbupck, a/a 228

TenedoH/dakc +7 (383) 383-05-88
E-mail: td@apeiron.su
Caiiol http://apeiron.su
http://uberlegen.ru
~..~ 0/" ll'. 4"""
~.. '~.~ & I’ L
S Sse e K i
~~~'~~ ----------- & S ,—"'
Sl o /. el
~~~~~ J "v’
~...~~~ l'l ""'»
~~~~~ / ‘—"
. e
£l / Seeeel Pt
sy s Tttt
v D el T T
’ ' — — e mmmmmem————
g " — e mmSSEmsmmmmaaL,,
==
< /"' / neKTpoBo3Has g —1 ______
- » -
K e /
J e
J v"
ll o
J /'
r o
'l' 'I' Sep
S ‘%4'06
R 0,
Le
I' "
’ ’
KA







	Страница 1
	Страница 2
	3: 2
	4: 3
	5: 4
	6: 5
	7: 6
	8: 7
	9: 8
	10: 9
	11: 10
	12: 11
	13: 12
	14: 13
	15: 14
	16: 15
	17: 16
	18: 17
	19: 18
	20: 19
	21: 20
	22: 21
	23: 22
	24: 23
	25: 24
	26: 25
	27: 26
	28: 27
	29: 28
	30: 29
	31: 30
	32: 31
	33: 32
	34: 33
	Страница 35
	Страница 36
	37: 36
	Страница 38

